
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.29

Alle ore 20:45 del giorno 14 Novembre 2023, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Antonio Conte CSe Commissario Sportivo ESport

Simone Lezzi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 RACE STOPGO 120 DE CEUNINCK

2 RACE NFA 89 PINOCCHIO

3 RACE 15 Sec 89 PINOCCHIO

4 RACE NFA 120 DE CEUNINCK

5 RACE 25 SEC 14 PIAZZESE

6 RACE 15 Sec 516 GUIDUCCI

7 RACE 5 Sec 89 PINOCCHIO

8 RACE 10 Sec 491 DE MATTEO

9 RACE NFA 17 GRAZIANO
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10 RACE NFA 22 GAETANI D'ARAGONA

11 RACE NFA 26 LIBERATI

12 RACE 10 Sec 516 GUIDUCCI

13 RACE 5 Sec 22 GAETANI D'ARAGONA

14 RACE NFA 22 GAETANI D'ARAGONA

15 RACE NFA 22 GAETANI D'ARAGONA

16 RACE NFA 542 RAMPAZZO

17 RACE Warning 28 PENDINELLI

18 RACE 10 Sec 8 BERNARDINI

19 RACE Warning 2 LEO

20 RACE 15 Sec 8 BERNARDINI

21 RACE NFA 54 MURGIA

22 RACE Warning 542 RAMPAZZO

23 RACE NFA 86 ARMILLEI

24 RACE NFA 27 LANZANI

25 RACE NFA 54 MURGIA

26 RACE ESCLUSION

E DALLA

SERIE

14

PIAZZESE

27 RACE NFA 86 ARMILLEI

28 RACE NFA 29 BLOTTO

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 15 Novembre 2023 alle ore 00:42, non avendo altro da discutere, previa lettura,

approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari

Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Simone Lezzi

Tessera ESport n. 497445

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Antonio Conte

Tessera ESport n.476297



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:55

2.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!STOP&GO!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!b)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!SEGNALAZIONI!UFFICIALI!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 120!Robert!De!Ceuninck

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:33

La!vettura!120!anticipa!la!partenza!non!seguendo!la!direttiva!1.10,!traendo!vantaggio!

guadagnando!varie!posizioni

#120!Robert!De!Ceuninck!(504584)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:57

2.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 89!Ivan!Pinocchio

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:38

La!vettura!89!anticipa!la!partenza!ma!non!trae!vantaggio!in!quanto!rallenta!

successivamente!tornando!alla!posizione!di!partenza

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:06

2.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 89!Ivan!Pinocchio

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:37

In!curva!6!la!vettura!89!tampona!la!vettura!120!mandandola!in!testacoda!con!perdita!

di!varie!posizioni

#89!Ivan!Pinocchio!(461039)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:09

2.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

ART.!5.6.!lett.!j)!RDS!-!RIPRESA!DELLA!MARCIA!PERICOLOSA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 120!Robert!de!Ceuninck

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 04:40

Tra!curva!6!e!curva!7!non!si!rilevano!responsabilità!della!vettura!120!nel!contatto!con!

la!vettura!9

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:42

2.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!25!SEC!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 14!Salvatore!Piazzese

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 07:58

In!curva!1!la!vettura!14!non!regola!a!sufficienza!la!velocità!in!frenata!urtando!la!

vettura!516!e!coinvolgendo!nel!contatto!la!vettura!21!e!causando!grave!danno!

sportivo

#14!Salvatore!Piazzese!(485315)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:18

2.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 516!Stefano!Guiducci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 08:14

In!curva!2!la!vettura!516,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!precedente,!si!

muove!mentre!sopraggiungono!altre!vetture!andando!in!senso!contrario!di!marcia!

portando!al!contatto!con!la!vettura!37

#516!Stefano!Guiducci!(463996)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:00

2.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 89!Ivan!Pinocchio

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:32

La!vettura!89!anticipa!la!partenza!portando!al!contatto!con!la!vettura!44

#89!Ivan!Pinocchio!(461039)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:23

2.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 491!Gianluca!De!Matteo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 15:42

In!curva!2!la!vettura!491,!non!avendo!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!

la!vettura!617!mandandola!in!testacoda!con!perdita!di!posizioni

#491!Gianluca!De!Matteo!(461108)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:26

2.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 17!Matteo!Graziano

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 15:45

In!curva!2!non!si!rilevano!responsabilità!della!vettura!17!nel!contatto!con!la!vettura!

27

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:30

2.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 22!Roffredo!Gaetani!D'Aragona

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 08:02

In!curva!1!la!vettura!22!entra!in!contatto!con!la!vettura!9!senza!causare!danno!

sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:35

2.11

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 26!Luca!Liberati

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:50

Prima!di!curva!1!la!vettura!26!entra!in!contatto!con!la!vettura!87!senza!causare!

danno!sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:38

2.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 516!Stefano!Guiducci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 37:09

In!curva!11!la!vettura!516,!senza!avere!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!

la!vettura!22!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!posizioni

#516!Stefano!Guiducci!(463996)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:31

2.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 22!Roffredo!Gaetani!D'Aragona

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 08:08

In!curva!2!la!vettura!22!non!rispetta!la!direttiva!della!DG!rientrando!in!pista!in!un!

punto!non!indicato!(Comunicato!1.11)

#22!Roffredo!Gaetani!D'Aragona!(505144)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:43

2.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 22!Roffredo!Gaetani!D'Aragona

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 33:44

In!curva!2!non!si!rilevano!responsabilità!della!vettura!22!nel!contatto!con!la!vettura!

21

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:44

2.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 22!Roffredo!Gaetani!D'Aragona

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 34:05

In!curva!4!non!si!rilevano!responsabilità!della!vettura!22!nel!contatto!con!la!vettura!

21

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:49

2.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 542!Jacopo!Rampazzo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 44:12

In!curva!3!non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!542!ai!danni!della!vettura!12

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:16

2.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!e)!RDS!-!MANCATO!RISPETTO!BANDIERE!BLU

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 28!Mattia!Pendinelli

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:19:55

Tra!curva!7!e!curva!8!la!vettura!28!cambia!più!volte!traiettoria!non!favorendo!il!

regolare!doppiaggio!da!parte!della!vettura!32

#28!Mattia!Pendinelli!(500464)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:08

2.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 8!Alessio!Bernardini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:22:43

In!curva!1!la!vettura!8,!non!avendo!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!la!

vettura!2!mandandola!in!testacoda!fuori!pista

#8!Alessio!Bernardini!(461030)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:09

2.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!j)!RDS!-!RIPRESA!DELLA!MARCIA!PERICOLOSA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 2!Edoardo!Leo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:22:48

In!curva!1!la!vettura!2,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!precedente,!crea!

un!rischio!ingiustificato!ai!danni!della!vettura!111

#2!Edoardo!Leo!(488258)

Roberto!Leo!(488257)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:26

2.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 8!Alessio!Bernardini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:33:08

In!curva!7!la!vettura!8!entra!in!contatto!con!la!vettura!70!mandandola!a!sbattere!

contro!le!barriere!causando!grave!danno!sportivo

#8!Alessio!Bernardini!(461030)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:31

2.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:34:25

In!curva!11!la!vettura!54!entra!in!contatto!con!la!vettura!29!senza!causare!danno!

sportivo

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:40

2.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 542!Jacopo!Rampazzo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 40:46

In!entrata!corsia!box!la!vettura!542!tampona!la!vettura!69

#542!Jacopo!Rampazzo!(484991)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:44

2.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 86!Alessandro!Armillei2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:28:28

Non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!86!ai!danni!della!vettura!91

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:54

2.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:38

Non!si!rilevano!irregolarità!durante!la!procedura!di!partenza!da!parte!della!vettura!27

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:57

2.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 54!Giacomo!Murgia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:38

Non!si!rilevano!irregolarità!durante!la!procedura!di!partenza!da!parte!della!vettura!54

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:45

2.26

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!ESCLUSIONE!DALLA!SERIE!(-5!punti!patente)

ART.!5.7!RDS!CONNESSIONE!INTERNET!DEPRECATA!(PING!>!100ms)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 14!Salvatore!Piazzese

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 08:08

Il!conduttore!della!vettura!14!evidenzia!una!connessione!non!conforme!a!quanto!

previsto!dall'art.!5.7!del!RDS.!Il!colelgio!rileva!che!la!medesima!connessione!

deprecata!era!stata!rilevata!in!altre!3!della!quattro!prove!precedenti!ed!in!un!caso!

era!già!seguito!l'esslcusione!dalla!gara

#14!Salvatore!Piazzese!(485315)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

15/11/2023 00:27



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:04

2.27

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 86!Alessandro!Armillei2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 1:30:35

In!curva!3!non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!86!ai!danni!della!vettura!35

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

15/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:59

2.28

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 29!Matteo!Blotto3

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: RACE

Replay!timestamp: 03:36

Non!si!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!29!ai!danni!della!vettura!54

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!5!-!MONZA!-!14!NOV!2023!-!21:30

14/11/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Francesco Accorsini (477540)

00:08:01

2 1

la 22 chiude come non ci fosse nessuno.....la 9 aveva interna la 14 di piazzese che laggava

14/11/202321:06

9

22



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Ivan Falcone (470303)

00:10:32

2 1

Rientra muovendosi contromano e colpendo in pieno l'auto 37

14/11/202321:51

37

516



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Francesco Accorsini (477540)

00:04:40

1 6

non usa il frano mente si gira in testacoda e colpisce la 9

14/11/202321:55

9

120



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Alessandro Piccolo (499903)

03:42:00

1

Liberati su Piccolo

14/11/202322:01

87

26



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Matteo Marini (469506)

00:34:06

3

in frenata tocca il posteriore della 21 facendola scomporre e intraversare

14/11/202321:56

21

22



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Andrea Nutini (468886)

00:44:18

21 2/3

ostruisce il sorpasso andando in piccole collisioni e zizzagando

14/11/202322:20

12

542



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Alessandro Quintaiè (505043)

01:19:51

39 Ascari

Bandiere blu

14/11/202320:51

32

28



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Edoardo Leo (488258)

01:22:42

42 1

IL CONCORRENTE NUMERO 8 SPERONA IL CONCORRENTE NUMERO 2 ALLA CURVA 1 DEL 

GIRO 41 CREANDO DANNO SPORTIVO ALLA VETTURA NUMERO 2

14/11/202323:04

2

8



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Alessio Di Stefano (505546)

01:33:09

46

Bernardini tampona deliberatamente Di Stefano 

14/11/202323:17

70

8



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Vincenzo Sorice (505057)

00:40:45

All'ingresso della pitlane il pilota #542 tampona la #69 danneggiandole il retrotreno

14/11/202321:11

69

542



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Ivan Falcone (470303)

01:28:28

43 1

Da curva 1 fino alla lesmo 2 la vettura 86 non da strada al leader

14/11/202321:54

37

86



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Alex Caon (500833)

00:03:34

partenza anticipata

14/11/202323:31

95

27



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Alex Caon (500833)

00:03:34

Partenza anticipata

14/11/202323:34
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CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Ivan Falcone (470303)

01:30:40

45 3

l'auto 86 Armillei, non agevola il doppiaggio della 35 allla curva grande di Monza, traendo 

vantaggio per la seconda volta consecutiva.

14/11/202323:45
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CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Giacomo Murgia (467693)

00:03:35

1 partenza

La vettura 29 anzichè partire come le vetture davanti a lui, frena causando un 

tamponamento a catena causando gravi danni ai piloti dietro.

14/11/202323:44
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CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GT4 2023 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GT4 2023

………………………………………

5^ PROVA - MONZA

Ivan Falcone (470303)

01:33:12

45 Lesmo DUE

La numero 70 incolpevole carambola in pista a causa di un contatto avvenuto da un 

doppiaggio errato, già valutato dalla direzione gara.

Il danno sportivo relativo alla 70, viene aggravato dal danno meccanico accorso alla 37 che 

sopraggiungeva e che ha fatto di tutto per evitarla.

La 32 è la seconda volta in due gare diverse che compie una manovra ai danni della 

medesima vettura.

Allego foto del danno meccanico.

14/11/202323:49
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